

ШАХМАТЫ

Шахматы - это не только интеллектуальная игра, доставляющая много радости, но и действенное, эффективное средство умственного развития. Шахматы развивают память, логическое мышление, пространственное воображение, вырабатывают усидчивость, внимательность, целеустремленность. Шахматы учат правильно относиться к неудачам и ошибкам – анализировать причины неудач, делать выводы и применять их в будущем.

Нынешние тренеры объединения педагог высшей квалификационной категории Марьушкин Виталий Александрович и педагог первой категории Мишин Алексей Николаевич работают с учащимися объединения с сентября 2014 года. Всё это время основными направлениями работы являются:

- знакомство множества желающих школьников с основами шахматной игры;
- неуклонный рост мастерства ведущих шахматистов объединения, достижение ими высоких спортивных результатов;
- проведение большого числа шахматных соревнований внутри Дворца, а также участие в турнирах самого разного уровня, вплоть до первенств Мира и Европы;
- досугового-образовательная деятельность, участие преподавателей и детей в разнообразных мероприятиях учреждения.

За время работы педагогов в объединении подготовлены 2 кандидата в мастера спорта, семь шахматистов первого разряда, около трёхсот шахматистов массовых разрядов.

Гордостью объединения является член юношеской сборной команды России, неоднократный призёр первенств Европы и Мира Диана Преображенская.

Руководители: [Марьушкин Виталий Александрович](#)
[Мишин Алексей Николаевич](#)

Приглашаются дети 7-17 лет



